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Komise pro prevenci kriminality Rady města Beroun 

 

 

Zápis č. 3/2018 

z jednání komise pro prevenci kriminality, konaného dne 3. 5. 2018 od 16.30 hodin v zasedací 

místnosti Odboru sociálních věcí a zdravotnictví, Pod Kaplankou 21 Beroun 

 

Přítomni 

Předsedkyně komise: Mgr. Markéta Jansová  

Místopředseda komise: Mgr. Jiří Sixta 

Členové komise: Mgr. Olga Chocová, Bc. Radka Redzinová, Alexandr Scherber  

Tajemnice: Mgr. Iva Ludvíková 

 

Omluveni: Mgr. Richard Černý, Ivan Havránek, Bc. Lenka Pethöová, npor. Bc. Lucie Švestková 

Host starosta města Mgr. Ivan Kůs 

 

Zapisovatel: Mgr. Iva Ludvíková 

Ověřovatel zápisu: Mgr. Olga Chocová 

 

 

Program jednání: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení komise 

3. Informace z jednání zastupitelstva města a rady města 

4. Graffiti – příprava otevření legální plochy 

5. Různé  

 

Jednání 

 

K bodu 1 – Zahájení 

 

Předsedkyně komise přivítala přítomné členy, zapisovatelkou určila Ivu Ludvíkovou  

a ověřovatelkou zápisu Olgu Chocovou. Navrhla program jednání, který byl schválen ve shora 

uvedeném znění. Tajemnice komise omluvila starostu města Mgr. Ivana Kůse.  

 

Usnesení: Komise pro prevenci kriminality schvaluje program jednání. 

Hlasování:   5  pro – 0 proti – 0 zdržel se 

 

 

K bodu 2 – Kontrola plnění usnesení komise 

 

Kontrolu plnění usnesení komise provedla tajemnice komise.  

Z jednání komise dne 1. 3. 2018: 

K bodu 4 - Komise pro prevenci kriminality se dále bude internetovými stránkami Bezpečný 

Beroun zabývat v užším složení, případně na dalším jednání komise – usnesení nesplněno. 

K bodu 5 - užší skupina Komise pro prevenci kriminality se sešla 7. 3. přímo u připravované 

legální plochy. Další informace viz. bod 4. dnešního jednání. Usnesení splněno. 

 

Komise pro prevenci kriminality vzala informace na vědomí. 
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K bodu 3 – Informace z jednání zastupitelstva města a rady města 

 

Tajemnice komise informovala o přijatých usneseních zastupitelstva města (ZM) a rady města 

(RM), týkajících se působnosti komise. 

Dne 21. 3. 2018 Rada města Beroun přijala následující usnesení: 

 č. 687/93/RM/2018 RM souhlasila s realizací záměru Programu antigraffitti a doporučila ZM 

ho schválit 

 č. 710/93/RM/2018– RM vzala na vědomí zápis č. 2 z jednání komise dne 1. 3. 2018. 

 

Dne 11. 4. 2018 Zastupitelstvo města Beroun přijalo následující usnesení: 

 č. 22/2018 ZM souhlasilo se spoluprací mezi městem Beroun a městem Hořovice  

při finančním zajištění a realizaci projektu „Pobytový tábor pro děti ze socio-kulturně 

znevýhodněného prostředí a s uzavřením smlouvy o spolupráci při jeho zajištění.  

 č. 29/2018 schválilo Program antigraffiti. 

 

Komise pro prevenci kriminality vzala informace na vědomí. 

 

 

K bodu 4  - Graffiti – příprava otevření legální plochy 

 

Jiří Sixta informoval o realizaci interaktivních programů na téma sprejerství v rámci Programu 

prevence kriminality města Beroun v roce 2018. V sedmi třídách 3 základních berounských škol 

se setkaly programy s příznivým ohlasem účastníků. Realizováno již bylo 75% plánovaných 

programů. V programech se účastníci zamýšlejí nad psychologickými aspekty tohoto jevu, jsou 

jim předány potřebné právní informace. Lektoři se jim prostřednictvím zážitkové pedagogiky 

snaží zprostředkovat zážitek poškozeného. Účastníci si uvědomí, jak je důležité čelit 

negativnímu vrstevnickému tlaku. 

Užší skupina komise ve složení Markéta Jansová, Jiří Sixta a Olga Chocová se sešla 7. 3. 2018 

přímo u vytipované plochy pro legální tvorbu graffiti. Z jednání vyplynulo několik připomínek, 

které se vyjasnily na jednání komise (vhodnost lokality a vlnitého plechu, možnost legální 

plochy na pilíři pod dálničním mostem), nebo byly vyřešeny v rámci úkolů z rady města (úprava 

a údržba plochy). Nejasný zůstává harmonogram (otevření souvisí s připraveností plochy – je 

třeba vybrat zhotovitele, který bude odstraňovat graffiti v rámci celého Antigraffitti programu  

a připraví i legální plochu) a označení legální plochy. Komise doporučuje plochu (její začátek  

a konec) jasně označit ve výšce nad vlnitým plotem, aby bylo toto označení zřetelné  

i po přestříkání (např. samostatnými nebo na desce umístěnými plastickými písmeny LEGÁL  

a šipkami). Komise dále diskutovala nad otázkami bezpečnosti (ostnatý drát nad plotem), 

ekologickým odstraňováním graffiti (složení barev, prostředků k odstraňování/přetírání, 

blízkost řeky), udržení pořádku v okolí - komise doporučuje do blízkosti legální plochy umístit 

odpadkový koš. Předsedkyně oslovila zástupce LŠU, ale k dohodě o spolupráci nedošlo. 

Komise je připravena participovat na realizaci návrhu otevření legální plochy, nikoli ho 

samostatně tvořit. Navrhuje otevření legální plochy spojit s další akcí, např. Berounské 

hradby nebo GrandPrix Beroun v nedalekém skate parku. 

Jak vyplývá i z bodu 5 minulého jednání, komise doporučuje:  

1) legální plochu pro tvorbu graffiti jasně vymezit 

2) informovat veřejnost, že  

 pro tvorbu graffiti je možno využívat pouze vymezenou legální plochu. Tvorba 

graffitti mimo legální plochu je trestný čin. Plocha není určena pro vylepování 

plakátů apod. 

 tvorba graffiti nesmí obsahovat hanobení pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry 

a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, 
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příslušnosti k národnostní či etnické menšině, majetku, rodu nebo jiného 

postavení.  

 legální plocha bude dle potřeby udržována (dojde k odstranění tvorby graffiti) 

 

Usnesení:  Komise pro prevenci kriminality pověřuje tajemnici komise, aby výše 

uvedená doporučení komise přenesla dotčeným odborům, kterým rada města uložila úkoly 

v dané oblasti realizace Antigraffitti programu.  

Hlasování:   5 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

 

 

K bodu 5 - Různé 

Tajemnice komise informovala o rozhodnutí Republikového výboru pro prevenci kriminality 

(RVPPK), který dne 12. 4. 2018 schválil návrh komise RVPPK pro výběr projektů Programu PK 

na rozdělení dotací. Projekt města Beroun „Pobytový tábor pro děti ze socio-kulturně 

znevýhodněného prostředí“ byl podpořen v požadované výši 100 000,- Kč.  

Kurátorka pro děti a mládež Radka Redzinová avizovala velký zájem o tábor z řad dětí a rodin.  

Tajemnice komise informovala o přípravě Dne bezpečí 8. 6. od 9 do 16 hodin v berounském 

Kempu Na Hrázi. 

Velitel městské policie informoval o přípravě cyklohlídek městské policie. Jejich velký přínos 

bude mimo jiné na cyklostezkách. 

 

 

Po vyčerpání programu předsedkyně komise ukončila její jednání v 18:00 hodin. 

 

Další jednání komise se uskuteční 28. 6. 2018 od 15 hodin.  

 

 

 

 

 

Zapsala: Mgr. Iva Ludvíková 

 

 

 

 

 

 

 

Ověřila: Mgr. Olga Chocová 

 

 

 

 

 

 

 

Předsedkyně komise: Mgr. Markéta Jansová 


